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Arkusz nr. 8 (temat nr. 12) Połączenia gwintowe.  
Na arkuszu formatu A3 wykonać rysunki wg. poleceń: 

Zadanie 1. Przerysować rysunek zgodnie z wymiarami w skali 1:1. Nanieść wszystkie wymiary wg. wzorca. Zwrócić 
szczególną uwagę na grubości linii i oznaczenia gwintów. Uwaga zmieścić oba zadania na jednym arkuszu (właściwie 
rozplanować miejsce) 

 

 

Zadanie 2. Narysować połączenie gwintowane wg. wzorca uzupełnić przekrój A-A i zwymiarować. Wymiary: średnica 
zewnętrzna rury (średnica gwintu) d= 59.6 mm, średnica wewnętrzna rury (średnica nominalna rury)  dn = 2’’  , długość 
złączki L = 60 mm , pozostałe wymiary wg. rysunku na następnej stronie.  
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